

Publisher Correction: Optimization of nutrient ratio and quantity in base fertilizer for seed production in *Poa Pretences*

Xian-Ze Hua^{1,2}, Ying Liu^{1,2*}, Yu-Shou Ma^{1,2}, Yan-Long Wang^{1,2}, Wan-Hong Hou³, Bing-Cang Zhang³ and Juan Li³

¹ Qinghai University, Xining 810003, China

² Qinghai Academy of Animal and Veterinary Sciences, Key Laboratory of Adaptive Management on Alpine Grassland, Key Laboratory of Superior Forage Germplasm in the Qinghai-Tibetan Plateau, Qinghai Provincial, Xining 810003, China

³ Guinan Grass Industry Development Co., Ltd., Qinghai Province, Xining 810003, China

* Corresponding author, E-mail: liuying_yanhong@sina.com

Correction to: *Grass Research* <https://doi.org/10.48130/GR-2023-0027>, published online 22 December 2023.

Since the publication of this article, the publisher has noticed that there is an error in the article title, the spelling of "*Poa Pretences*" is wrong. The correct name should be "*Poa pratensis*".

The publisher would like to apologize for this error.

The original article has been corrected in the HTML and PDF versions.

Published online 29 March 2024

<https://doi.org/10.48130/grares-0024-0007>



Copyright: © 2024 by the author(s). Published by Maximum Academic Press, Fayetteville, GA. This article is an open access article distributed under Creative Commons Attribution License (CC BY 4.0), visit <https://creativecommons.org/licenses/by/4.0/>.